
 
 

 

１．調査期間　　　　　　　　　　　令和3年10月20日～11月22日　(一部令和4年1月26日）

２．調査依頼数及び回答数　　　①調査市町村・事業体数　866者　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ②回答数　590者　（回答率　68.1％）※複数の簡易水道を有する事業者は１者とした。

経営主体別集計結果（全590経営主体）

【問１】水道施設台帳の整備について １．整備している

１．整備している 192 32.5% ２．概ね整備している

２．概ね整備している 152 25.8% ３．あまり整備していない

３．あまり整備していない 123 20.8% ４．整備していない

４．整備していない 123 20.8% 無回答

無回答 0 0.0%

計 590 100.0%

【問１−２】水道施設台帳の完了予定時期について １．2021（令和3）年度中

１．2021（令和3）年度中 61 10.3% ２．2022（令和4）年度の上半期

２．2022（令和4）年度の上半期 181 30.7% ３．2022（令和4）年度の下半期

３．2022（令和4）年度の下半期 45 7.6% ４．2023（令和5）年度以降

４．2023（令和5）年度以降 105 17.8% 整備済み

整備済み 192 32.5% 無回答

無回答 6 1.0%

計 590 100.0%

【問２】管路の情報管理について １．マッピングシステム

１．マッピングシステム 150 25.4% ２．紙のみ

２．紙のみ 231 39.2% ３．マッピングシステムと紙が混在

３．マッピングシステムと紙が混在 149 25.3% ４．管理していない

４．管理していない 56 9.5% 無回答

無回答 4 0.7%

計 590 100.0%

【問３】水道施設（管路以外）の情報管理について １．施設データの管理システム

１．施設データの管理システム 48 8.1% ２．紙のみ

２．紙のみ 345 58.5% ３．施設データの管理システムと紙が混在

３．施設データの管理システムと紙が混在 132 22.4% ４．管理していない

４．管理していない 60 10.2% 無回答

無回答 5 0.8%

計 590 100.0%

簡易水道事業における水道施設台帳の整備状況調査（報告）
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公営、組合営、民営毎の集計結果
※公営は村営、町営、市営など

　組合営は事務組合営、自治会等組合営など

　民営は株式会社など

【問１】水道施設台帳の整備について

問1 公営 組合営 民営 計

１．整備している 146 43 3 192

２．概ね整備している 128 21 3 152

３．あまり整備していない 87 30 6 123

４．整備していない 69 51 3 123

無回答 0 0 0 0

計 430 145 15 590

（横軸を比率で表示） （横軸を実数で表示）

【問１−２】水道施設台帳の完了予定時期について

問1-2 公営 組合営 民営 計

１．2021（令和3）年度中 56 3 2 61

２．2022（令和4）年度の上半期 149 27 5 181

３．2022（令和4）年度の下半期 26 16 3 45

４．2023（令和5）年度以降 51 53 1 105

整備済み 146 43 3 192

無回答 2 3 1 6

計 430 145 15 590

（横軸を比率で表示） （横軸を実数で表示）
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【問２】管路の情報管理について

問2 公営 組合営 民営 計

１．マッピングシステム 145 4 1 150

２．紙のみ 132 86 13 231

３．マッピングシステムと紙が混在 142 6 1 149

４．管理していない 11 45 0 56

無回答 0 4 0 4

計 430 145 15 590

（横軸を比率で表示） （横軸を実数で表示）

【問３】水道施設（管路以外）の情報管理について

問3 公営 組合営 民営 計

１．施設データの管理システム 46 2 0 48

２．紙のみ 236 100 9 345

３．施設データの管理システムと紙が混在 120 8 4 132

４．管理していない 28 31 1 60

無回答 0 4 1 5

計 430 145 15 590

（横軸を比率で表示） （横軸を実数で表示）
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